

ERRATA

On page 11 of the 2016 annual report, in the photo comparison of the new D-MAX engine below right, the note **“Fuel Efficiency 19% down”** is incorrect. It should read: **“Fuel Efficiency 19% up”** .

We apologize for the error and regret any inconvenience it may have been caused.